

创新工程托起宝鸡“文化明珠”

——中建八局宝鸡大剧院(EPC)项目侧记

王懂 孙建 白洁雅

“凤凰于飞，翙翙其羽”出自《诗经》，这个让人读起来心生向往的佳句，在当代人创造力的驱动下，使其在一个剧院工程项目里，承载起了它凝结智慧，并充满灵动想象力的艺术诠释。

宝鸡大剧院位于宝鸡市新东岭城市综合体范围内，大剧院以凤凰元素作为建筑创作灵感，以“闻鸡起舞、开放创新”为建筑要义，寓意宝鸡将以文化服务为踏板，携带市民进取与时代感的精神力量，在现代化大都市进程中不断展翅高飞。

严谨求实 “文化明珠”精品呈现

宝鸡大剧院为大型乙等剧场，采用EPC总承包模式建造。建筑总面积45968.08平方米，建筑结构高度23.95米，造型屋面最高点高度40.3米，地上4层地下1层，地上为钢框架支撑结构，地下为框架剪力墙结构，结构设计使用年限50年。宝鸡大剧院包含一个1205座剧院观众厅，以及540座多功能厅，以演出大型歌剧、舞剧为主，同时满足国内外各类音乐剧、交响乐、地方戏曲等大型舞台类演出及大型会议的使用要求。

宝鸡大剧院于2019年8月29日正式开工建设，2020年10月13日竣工。项目工期短，专业工程

种类多，技术难度大。

工程面临的诸多困境，激发了项目经理李有建及其团队成员昂扬的斗志。李有建1984年生，2008年参加工作，中共党员，高级工程师。历任银川华城国际广场项目总工程师兼生产经理，西安航天504所项目总工程师，敦煌国际文化博览会项目总工程师，西安奥体项目总工程师，中建八局西北公司第一分公司总工程师，现任中建八局西北公司第一分公司经理。在同事眼里，李有建有着“干一行，爱一行，专一行”的工匠精神，是他让平凡的工作有了梦想的温度。

在李有建的带领下，宝鸡大剧院项目进场后立即展开设计工作，45天完成了全专业施工图设计，四个月内组织完成了暂估价17项专项方案设计、汇报、陕西省招采平台招标等工作。在工程建设过程中，经历冬季、雨季、春节等因素影响，同时受疫情影响，工期管理难度极大。项目团队充分发挥公司总承包项目管理和资源整合的优势，科学统筹各专业工序穿插，制定工期奖罚管理办法，实施精细的工期目标管理。采用先进的施工技术，助力工程生产施工。施工过程中强化安全过程管控，通过定期安全检查、日常巡检及重要工序旁站管控，及时发现隐患、消除隐患；项目推行可视

化质量管理，落实技术服务责任，加强质量过程控制，搭建BIM信息平台，提高现场实施可视度。

该项目以“履约为核心，技术管理为基础，成本管控为重点，系统联动为抓手”的管理思路，统筹设计、招采、施工，强化过程管控，实现项目创效，相关方互利共赢的目标。项目施工期间加大防疫力度，严格遵守防疫要求，确保疫情期间的各项资源供应，在宝鸡市率先实现复工复产，得到社会各界的高度肯定，并作为宝鸡市防疫工作示范工地，接受各参观团队观摩。

智慧建造 “宝鸡速度”各界聚焦

宝鸡大剧院项目专业性强，种类多，近20项专业工程需进行平台招标，危大工程多，综合管理难度大。造型屋面与外幕墙施工是宝鸡大剧院项目的重难点。大剧院项目造型屋面及外幕墙系统共由五片羽毛状结构组成，表皮全部为开缝设计，有组织排水至结构屋面。侧面两片为外幕墙结构，其余为造型屋面结构。造型屋面及外幕墙系统主要分支撑钢结构、转接系统、表皮系统三大部分。

施工要求提出的严峻挑战，在面对宝鸡大剧院项目部这支能打硬仗的团队时，仿佛就成了一步步通往成功的垫脚石。项目部在集思广益，共谋创新，攻坚克难



的过程中，应用建筑业10项新技术7大项36子项，应用中建八局10项新技术9大项29子项，自主创新技术应用2项，共计有67项技术的应用。有效缩短了施工工期，降低了施工成本，保障了施工安全。在对新技术推广应用起到积极推动作用的同时，更取得了较好的经济效益和社会效益。

在项目建设经历10个月后，2020年10月15日，第九届陕西省文化艺术节在宝鸡大剧院拉开帷幕。作为艺术节主会场，项目的建设效率、建设品质获得宝鸡市委市政府、业主、监理、各参建方、社会人士的高度好评，得到了各方媒体的大力报道，项目被誉为“宝鸡速度”的代表。项目现已获得中国钢结构金奖、陕西省优质结构工程、宝鸡市文明工地、陕西省“秦汉杯”BIM大赛I类应用成果、中国建设工程BIM应用大赛II类成果、陕西省科技进步奖二等奖等各项荣誉。宝鸡大剧院将为西北地区的

人文发展续写佳话。

党建凝心 “行业典范”匠心独运

在每个工程项目中，党建工作无疑是灵魂，是引擎。

宝鸡大剧院工程项目进行期间，正值新中国70华诞，项目部以此为契机，以传承红色基因、积蓄蓝色力量、推动绿色发展，着力营造文化氛围为主旨，开展“不忘初心、牢记使命”主题教育。引领职工追忆艰辛发展历程，激发职工守初心、担使命，立足岗位助力企业转型升级发展；激发职工奉献意识、创优意识。以项目载体为依托，切实做好党工团管理，开展系列活动，加强团队文化营造，确保了项目的顺利发展。

宝鸡大剧院项目取得成功，正是因为该项目团队成员分工合作，巧妙配合，才将这一笔一画的着色勾勒，凝聚成匠心独运的美丽画卷，成为中建八局打造高质量口碑行业的典范。

成都高新区加速打造国际一流新型显示产业高地

本报记者 龚友国

2020年成都电子信息产业规模首次突破万亿元，成为中国电子信息产业基地城市。其中，2020年成都市新型显示产业主营收入规模达431亿元、同比增长23%，成为国内新型显示产业“十字形”空间布局构架上的重要一极。

日前，成都高新区电子信息招商团队来到深圳，举行成都新型显示产业供应链专题推介会，以“共筑新格局，共建经济圈”为主题，40余家京东方及其供应链上下游重点配套企业参会。

“深圳是中国电子信息产业重镇，其产业规模占全国电子信息领域的六分之一，成都电子信息产业规模居中西部城市第一，两地都培植出了一片适合电子信息产业发展的沃土。”成都高新区相关负责人在接受《中国企业家》记者采访时表示，希望借此次机会，让深圳投资者、企业家看到充满发展机遇、美丽宜居的成都，将更多优质的项目、资源和人才投放成都及成都高新区。

“京东方已在四川累计投资超千亿元，建设了4条半导

体显示生产线、1座OLED实验室、1家智慧医院、1个智慧系统创新中心和1个新产业孵化中心，并与成都高新区共同打造成都天府国际金融中心双子塔，成为城市新地标……”推介会上，京东方OLED交付中心中心长涂贵详细介绍了京东方在蓉发展情况，希望与在座企业携手构建产业生态，共同打造具有竞争力的产业集群。

2017年，成都路维在成都高新区成立，作为我国首条自主研发的高精度G11代掩膜版生产线，此次掩膜版产品的正式诞生标志着我国首次具备了超大尺寸面板用掩膜版的量产能力，实现了超高世代掩膜版产品的国产化。

成都高新区电子信息产业局相关负责人表示，下一步，将围绕OLED主攻方向，聚焦OLED显示研发、制造和终端应用，打造全球产业最集中、技术最领先的OLED产业基地，同时拓展多元显示领域，丰富显示技术谱系，形成以OLED为主，TFT-LCD、Micro-LED、激光显示等显示技术百花齐放的产业生态，加速打造国际一流新型显示产业高地，为成都高新区建设世界一流高科技园区提供强劲支撑。

晋江供电公司：加快农村电网改造满足乡村振兴用电需求

日前，在内坑镇霞美村电力线路施工现场，福建晋江供电公司组织20多名施工人员对霞美#3变低台区进行集中整治。

霞美村是晋江内坑镇唯一的少数民族村，该村依托历史文化、自然资源等优势，借力乡村振兴战略，围绕村庄发展，突出畲族文化，建设民族文化墙，打造民族特色旅游村。近年来，随着霞美村的快速发展，村民生活水平不断提高，用电需求持续攀升，原有的供电线路已不能满足电力负荷日益增长的需求。为此，晋江供电公司主动担当作为，精心组织实施，以满足村民用电需求为导向，全力推进该村电网改造。

晋江供电公司结合实际，剖析霞美村电网状况和负荷特点，全面梳理排查，开展低电压和三相不平衡治理工作；积极与村委会沟通，并组织技术人员现场勘查，制订工作方案，狠

抓落实，提升配网供电可靠性和供电能力。同时，施工人员加班加点，上下联动、协同作战，加快推进电网改造工作。

“此次低台区改造，我们共更换了4024米线径较细的低压导线，并将该台区末端的表箱接户线低压电缆由16平方毫米更换成35平方毫米。”晋江供电公司施工负责人介绍，通过此次台区线路升级改造、消除安全隐患等一系列措施的有效开展，为霞美村用户在夏季用电高峰期间用电安全、稳定、可靠提供保障。

(叶端端 陈锦铭)

公章丢失声明

北京维思毕杰广告有限公司不慎将公司公章丢失，注册号:1101012750871。特此声明作废。

公告

本企业北京维思毕杰广告有限公司吊销已满三年，拟向登记机关申请简易注销登记，现登报申明，并郑重承诺：

本企业债权债务已清算完结，不存在未结清清算费用、职工工资、社会保险费用、法定补偿金和未交清的应缴纳税款及其他未了结事务，清算工作已全面完结。

本企业承诺申请注销登记时不存在以下情形：涉及国家规定实施准入特别管理措施的外商投资企业；正在被列入企业经营异常名录或严重违法失信企业名单的；存在股权(投资权益)被冻结、出质或动产抵押等情形；有正在被立案调查或采取行政强制、司法协助、被予以行政处罚等情形的；企业所属的非法人分支机构未办理注销登记的；法律、行政法规或者国务院决定规定在注销登记前需经批准的；不适用企业简易注销登记的其他情形。

(本企业营业执照正副本已丢失，申明作废。)

本企业投资人丁町、何博闻对以上承诺的真实性负责，如果违法失信，则由本企业投资人丁町、何博闻承担相应的法律后果和责任，并自愿接受相关行政执法部门的约束和惩戒。

联系电话:010-64015214

公告

各位员工：

我公司与中介机构已启动对历史上曾参与凌云光技术股份有限公司虚拟股/虚拟受限股激励计划的前员工的访谈工作，前员工若对前述相关事项存在异议，请按照本公告的规定向我公司提出，现将有关事项公告如下：

一、有权参加访谈的人员需为曾参与虚拟股/受限股激励计划的员工本人，并携带本人身份证件原件，本次访谈不得委托。二、访谈时间：2021年4月7日至5月14日期间的工作日，上午9:00—11:00，下午14:00—17:00。三、访谈地点：北京。四、访谈方式：现场、视频或其他方式。五、联系人：赵欢 联系电话:010-52348500

特此公告

凌云光技术股份有限公司